

1. Przeżywamy II Niedzielę Wielkanocną – Miłosierdzia Bożego. Serdecznie zapraszam na 14.00 na nabożeństwo, w czasie którego pobłogosławię obraz św. Faustyny. Bardzo dziękuję za ufundowanie tego obrazu.
2. W tym tygodniu nie będzie jeszcze Mszy szkolnej. W przyszłym tygodniu wracamy już do wtorkowego terminu Mszy szkolnej.
3. Chciałbym bardzo podziękować za wszystkie prezenty, słodkości i jedzenie – za pamięć o mnie w czasie świąt. To bardzo miłe i budujące ♥
4. Dekanalne duszpasterstwo młodzieży zaprasza na nabożeństwo uwielbieniowe na podstawie 4 rozdziału apokalipsy, które odbędzie się w sobotę 18 kwietnia o godzinie 19.00 w kościele św. Jakuba.
5. 24 kwietnia (piątek) o 19.00 zapraszam na Wieczór Uwielbienia w naszym kościele. Poprowadzi go siostra Tobiasza z zespołem.
6. Bardzo dziękuję za wszystkie prace wykonane w tym tygodniu w kościele i wokół niego. Dziękuję tym wszystkim, którzy zaangażowali się w rozbiórkę dekoracji świątecznej. Dziękuję też za posprzątanie kościoła. W piątek o sprzątanie proszę rodziny: Przybyła, Pater, Chrubasik, Juraszczyk, Borzigórsky.
7. Dziękuję za wszystkie ofiary składane przy różnych okazjach. Dzisiejsza kolekta jest na Caritas Diecezji Opolskiej, a kolekta za tydzień będzie na kurie i seminarium w Opolu. Kolekty ze świąt wyniosły: niedziela (na potrzeby własne parafii) – 4 534 zł, poniedziałek (na KUL) - 1 992 zł, a ofiary przy krzyżu na kościoły w ziemi świętej wyniosły 1 845,50 zł.
8. Zmarł śp. Herbert Szymańca z Brzeźnicy. Jego pogrzeb będzie we wtorek o godz. 11.00. Różaniec w jego intencji odmawiany będzie w poniedziałek po Mszy wieczornej i we wtorek przed pogrzebem. Wieczny odpoczynek racz mu dać, Panie.



Gazetka parafialna

Parafia Narodzenia NMP

ul. Eichendorffa 22, 47-411 Lubowice
tel.: +48 32 410 67 90; +48 519 870 130;
proboszcz: +48782119630

Konto: 94 1050 1344 1000 0090 3132 5609

e-mail: parafia@lubowice.eu;
www.parafia.lubowice.eu

Nr 15 (736)

12.04.2026

19.04.2026

II NIEDZIELA WIELKANOCNA

W II niedzielę po Wielkanocy powtarzamy za Psalmistą: „Dziękujcie Panu, bo jest miłosierny”. Wzrok nasz wędruje najpierw do Wieczernika, w którym Jezus przychodzi do Apostołów, aby umocnić ich wiarę. To spotkanie ma jednak wyjątkowy charakter. Bierze w nim udział Tomasz Apostoł, którego zwykliśmy określać mianem „niewiernego Tomasza”. Dostrzegamy, słuchając Janowej Ewangelii, że wiara tego ucznia była jeszcze zbyt słaba, aby uwierzył świadectwu innych Apostołów. Potrzebował namacalnych dowodów. Chyba to nas nie powinno dziwić. Ile to razy my sami, którzy tak wiele słyszemy o Zmartwychwstałym, powtarzamy pełni niedowierzania: „jak nie zobaczę, to nie uwierzę”.

Radość z dzisiejszej liturgii płynie dla nas z faktu, że razem ze św. Piotrem możemy uwielbiać Boga: „Niech będzie błogosławiony Bóg i Ojciec Pana naszego, Jezusa Chrystusa. On w swoim wielkim miłosierdziu przez powstanie z martwych Jezusa Chrystusa na nowo zrodził nas do żywej nadziei”. To uwielbienie związane jest z darem, jaki otrzymaliśmy od Boga. Staliśmy się, dzięki zmartwychwstaniu Jezusa Chrystusa, świadkami nadziei.

Świadectwem nadziei dla współczesnego świata jest również Święto Miłosierdzia Bożego. To była wola samego Boga, którą wyraził za pośrednictwem św. Siostry Faustyny, zakonnicy ze Zgromadzenia Matki Bożej Miłosierdzia w dniu 22 lutego 1931 roku w Płocku. Święto Miłosierdzia dał Pan Jezus grzesznikom jako „ostatnią deskę ratunku”. Z dobrze odprawioną spowiedzią i Komunią św. przyjętą w tym dniu związana jest obietnica „zupełnego odpuszczenia win i kar” (Dz. 300). A więc takiej łaski, jaką otrzymujemy tylko w sakramencie chrztu świętego. Źródło miłosierdzia wypływają z przebitego boku Zbawiciela. Chrystus mówił do św. Faustyny: „rana serca mojego jest źródłem niezgłębionego miłosierdzia” (Dz. 1190). Owa rana – przebity bok i serce – staje się dla całej ludzkości źródłem miłosierdzia Bożego. Na znanym nam dobrze obrazie Jezusa Miłosiernego „Jezu, ufam Tobie” z przebitego boku Chrystusa wypływają promienie: błady i czerwony. Chrystus wyjaśnia Faustynie, co one oznaczają, mówiąc: „Te dwa promienie oznaczają krew i wodę – błady promień oznacza wodę, która usprawiedliwia dusze; czerwony promień oznacza krew, która jest życiem dusz...” (Dz. 299). W innym miejscu Chrystus zachęca: „niech korzystają z krwi i wody, która dla nich wytrysła” (Dz. 848). Od 2000 roku niedziela kończąca oktawę Zmartwychwstania Pańskiego obchodzona jest jako Niedziela Bożego Miłosierdzia. Ziściły się więc starania „Sekretarki Bożego Miłosierdzia”. A wszystko za sprawą św. Jana Pawła II, zwanego Papieżem Miłosierdzia. Niech dzisiejsze Święto Miłosierdzia umocni w nas nadzieję i doda sił do odważnego świadczenia o Zmartwychwstałym. Niech zapali w naszych sercach prawdziwy „ogień miłosierdzia”.

Zakończmy nasze rozważanie słowami – osobistym wyznaniem wiary w Jezusa Zmartwychwstałego. Niech przed naszymi oczyma widnieje Jezus przychodzący do Wieczernika, a z serc płynie pełne nadziei: „Jezu, ufam Tobie”.

ks. Leszek Smoliński

INTENCJE MSZY ŚW.
12-19.04.2026

II NIEDZIELA WIELKANOCNA CZYLI MIŁOSIĘDZIA BOŻEGO 12 KWIETNIA 2026

08:00 Za + Pawła Pietruszka, synową Jolanę, ++ rodziców Annę i Antoniego Pietruszka, Helenę i Henryka Kubina, Piotra Waskin, ++ z pokrew. i dusze w czyśćcu cierpiące.

10:30 Za + męża i ojca Andrzeja Świątkowskiego w 11 r. śm. oraz z ok. urodzin.

14:00 Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego

poniedziałek 13 kwietnia 2026

18:00 Za + męża, rodziców z obu stron, siostrę, szwagra, zięcia, ++ z pokrewieństwa, ++ sąsiadów i za dusze czyścicowe.

wtorek 14 kwietnia 2026

11:00 Pogrzeb śp. Herberta Szymańca

18:00 Za + Henryka Janik w r. śm. oraz za żonę Różę Janik.

środa 15 kwietnia 2026

07:00 Do Bożej opatrności, z podz. za łaski, z prośbą o zdrowie, błogosł. Boże i opiekę MB dla całej rodziny.

czwartek 16 kwietnia 2026

18:00 Za ++ rodziców Jerzego i Małgorzatę Wałach, Annę Wychowanic, dziadków, ++ z pokrew. i dusze czyścicowe.

piątek 17 kwietnia 2026

18:00 Za + męża Józefa Domino, rodziców Alojzego i Amalię Kocur, teściów i za dusze w czyśćcu cierpiące.

sobota 18 kwietnia 2026

14:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie i błogosławieństwo Boże oraz opiekę Matki Bożej dla Kariny Plis z ok. 50 r. urodzin i o Boże błogosławieństwo dla całej rodziny.

17:00 Cicha adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św.

18:00 W intencji rodzin przyjmujących obraz Pielgrzymującej Matki Bożej.

III NIEDZIELA WIELKANOCNA 19 KWIETNIA 2026

08:00 Za + męża Antoniego Krybus, brata Alfonsa, rodziców Anielę i Józefa, Franciszka Kusidło, dwie żony, córkę Ritę, Wiktora i Martę Górecki, syna Henryka, synową Helenę, Bernarda Kleta i ++ z pokrew.

10:30 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie i błogosławieństwo Boże oraz opiekę Matki Bożej dla Franciszka Jurecki z ok. 60 r. urodzin i o Boże błogosławieństwo dla całej rodziny.

INTENCJE MSZY ŚW.
20-26.04.2026

poniedziałek 20 kwietnia 2026

18:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie i błogosławieństwo Boże oraz opiekę Matki dla Rudolfa Pitrasz z ok. 70 r. ur.

wtorek 21 kwietnia 2026

18:00 Za ++ Annę i Leona Konieczny, Renatę i Jana Bartoń, Elżbietę Konieczny, Gertrudę i Ernesta Wowrek, Elżbietę Szmid, ++ dziadków i dusze w czyśćcu.

środa 22 kwietnia 2026

07:00 W pewnej intencji.

czwartek 23 kwietnia 2026 św. Wojciecha

18:00 Za + Jerzego Koska, rodziców, brata, szwagra, dziadków, Franciszka Badurczyk, 2 żony, córkę Annemarię, męża Alfreda, brata, rodziców, 2 synów, zięciów, synową, Annę Krybus, Erykę i Gerarda Urbisz, córkę, zięcia, Gabrieleę, Franciszka, Zbigniewa Łakomic, ++ sąsiadów oraz ++Marię i Michała Niederzetz, Otylię i Jana Kocór, Matyldę i Flawiana Krufczyk i ++ z pokrew.

piątek 24 kwietnia 2026

07:00 W intencji kapłanów o Boże prowadzenie i dary Ducha Świętego.

19:00 Wieczór Uwielbienia

sobota 25 kwietnia 2026 św. Marka

12:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie i błogosławieństwo Boże oraz opiekę Matki Bożej dla Łucji i Mariana Wychowanic z ok. 50 r. ślubu i o Boże błogosławieństwo dla całej rodziny.

IV NIEDZIELA WIELKANOCNA 26 KWIETNIA 2026

08:00 Za + Elfrydę Stania, Franciszka, Martę, Augusta, Ernesta Stania, Jana Warzocha, Alojzego, Waleskę, George'a Pater, Emila, Bertę, Emilię Jurecki, Pawła Wyglenda i całe pokrewieństwo Stania-Żymełka.

10:30 Msza św. chrzcielna. W int. Parafian.

12:00 Boisko koło ruin. Nabożeństwo na rozpoczęcie procesji konnej.